

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

36130 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de limpieza en las Jefaturas Provinciales de Tráfico de Castilla y León. Expediente: 0100DGT19520.*

En el Boletín Oficial del Estado número 243, de fecha 8 de octubre de 2011, en el anuncio para la licitación del servicio de limpieza en las Jefaturas Provinciales de Tráfico de Castilla y León, expediente 0100DGT19520, como consecuencia de la publicación en el perfil del contratante de la DGT de la corrección del Pliego de Prescripciones Técnicas el día 27 de octubre de 2011, es necesario rectificar lo siguiente:

En el apartado 8.a) donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 28 de octubre de 2011", debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 24 de noviembre de 2011"

En el apartado 9.d) donde dice: "Fecha y hora: 28 de noviembre de 2011, a las 10:00 horas", debe decir: "Fecha y hora: 30 de noviembre de 2011, a las 10:00 horas"

Las empresas que hayan presentado oferta y deseen retirarla, podrán hacerlo y presentar una nueva. Aquellas empresas que habiendo presentado oferta y no deseen retirarla, se abrirá dicha oferta en la fecha señalada en este anuncio.

Madrid, 7 de noviembre de 2011.- Director General.

ID: A110081802-1